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adó körútját a Művelt Nép Könyvter-
jesztő szervezésében tovább folytatta 
az országban. 

A Hódmezővásárhelyi Bethlen Gábor 
Gimnázium 250 éves jubileuma alkal-
mából nyelvtudományi vándorgyűlést 
rendeztek 1972 őszén. Az itt elhangzott 
előadások anyagát közli a Vásárhelyi 
Tanulmányok most megjelent kötete. 
Az első két tanulmány a gimnázium 
hajdani nagy tanárainak munkásságá-
hoz kapcsolódik. Imre Sándor nyelv-
tanírói és nyelvművelői munkásságáról 
Sipka Sándor értekezik, Korga György-
né pedig Németh László stílusát elem-
zi. Hajdú Mihálynak A Vásárhelyi-
puszta fölrajzi nevei című írása mel-
lett a középiskolai magyartanítás leg-
fontosabb kérdéseiről szóló tanulmá-
nyokat (Szathmári István, Szende Ala-
dár és Kovalovszky Miklós munkái) 
olvashatjuk még a kötetben, melyet 
Bárczi Géza lektorált és Szathmári Ist-
ván szerkesztett. Az ,.országos tanári 
közvélemény tájékozódását" segítő 
gyűjtemény a Hódmezővásárhelyi Vá-
rosi Tanács anyagi támogatásával je-
lent meg. 

KALLÓS ZOLTÁN vendégünk volt. 
A Balladák könyve ú j kiadása alkal-
mából járt Magyarországon a romániai 
magyar folklór kiváló gyűjtője, akinek 
nevét és munkásságát két nagy műve, 
a Balladák könyve és az Üj guzsalyam 
mellett az elmúlt években mindenütt, 
ahol magyarok élnek, ismertté tette. 
Az Európa Kiadónál újra megjelent a 
Balladák könyve, mely valószínűleg az 
1973-as év legnagyobb könyvszenzáció-
ja, a múlt év végén pillanatok alatt el-
fogyott. Kallós Zoltán most Hódmező-
vásárhelyen a Bethlen Gábor Gimná-
ziumban tartott előadást, majd Szege-
den a Bartók Béla Művelődési Köz-
pontban. Mindkét helyen Czine Mihály 
vezette be a folklorista műsorát, és 
mindkét helyen százszámra dedikálta 
Kallós a Balladák könyvét. Január 26-
án baráti beszélgetésre ellátogatott 
Kallós Zoltán a Tiszatáj szerkesztősé-
gébe is. (Fényképe ekkor készült.) Elő-

A vajdasági nemzetiségek irodalma. 
1973-ban a belgrádi Nemzeti Könyvtár 
megnyitása alkalmából kiállítás nyílt 
a vajdasági nemzetiségek irodalmi mű-
veiből. Ennek a kiállításnak katalógusa 
viseli a fönti címet, s ez a katalógus 
közli az 1945—1972 között a Vajdaság-
ban megjelent magyar irodalmi művek 
jegyzékét. Tulajdonképpen ez az első 
könyvkatalógusa a vajdasági magyar 
irodalomnak, amely e kiadvány szerint 
415 önálló művet termett a jelzett idő-
ben. A katalógus közli a vajdasági ro-
mán, szlovák és ruszin nemzetiségek 
irodalmának könyvjegyzékét is. 

Fábián Zoltán, az írószövetség tit-
kára vezetésével a vidéki írócsoportok 
titkárainak megbeszélésére került sor 
Szegeden, január 23-án. A tanácskozá-
son részt vett Funk Miklós, a Műve-
lődésügyi Minisztérium irodalmi osztá-
lyának helyettes vezetője. 
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